



В центральном аппарате СК России после изучения материалов о халатности по факту гибели ребенка в Кировской области не усмотрено оснований для привлечения к уголовной ответственности заведующей поликлиникой



Руководством центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации дано поручение центральному аппарату ведомства проверить и проанализировать законность процессуальных решений, принятых в рамках расследования уголовного дела о халатности должностных лиц в связи с гибелью трехлетнего ребенка в Кировской области.

Напомним, что, по предварительной версии, 21-летняя мать девочки оставила дочь одну дома на несколько дней без присмотра. По данному факту было возбуждено уголовное дело, девушке предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью). 22 февраля в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также было возбуждено уголовное дело о халатных действиях (бездействии) неустановленных сотрудников системы органов профилактики и учреждений здравоохранения. В рамках



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования указанного уголовного дела в короткие сроки был проведен значительный объем необходимых следственных действий. Была изъята и осмотрена медицинская карта малолетней девочки, допрошен медицинский персонал поликлиники, в которой наблюдался ребенок до конца 2016 года. В результате в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ была задержана заведующая поликлиникой.

Однако, после изучения законности и обоснованности принятых процессуальных мер в центральном аппарате СК России, принято решение по отмене меры принуждения в отношении заведующей поликлиникой в связи с отсутствием оснований для привлечения к уголовной ответственности.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1308237>